

汽油降价十多天又涨回原价

竞争激烈导致城郊加油站频调价

本报泰安8月22日讯 (记者 李虎) “不是前几天刚刚降价吗?怎么又涨回来了?”22日上午,在岱岳区开元路附近一加油站加油的市民李先生疑惑地说。在经历了短短10多天的降价之后,两大石油公司的部分加油站汽油零售价格又重新恢复到降价前的水平。

22日上午,记者在开元路附近某加油站看到,90号

汽油已经由原来的每升5.74元调整为5.94元。“这个价格已经调整三四天了。”加油站工作人员告诉记者,10多天前,他们接到通知,把90号汽油从5.94元调整为5.74元,但大约4天前,他们又接到上级通知,又把90号汽油从每升5.74元涨回5.94元,93号汽油也从降价之后的6.19元重新又调回6.39元。记者随后又赶到距

离这家加油站只有300多米的中石化的一家加油站。面对记者的询问,工作人员显得非常警惕,不愿过多地谈论价格。中石化加油站工作人员表示,与中石油加油站一样,他们也刚刚调整了价格,部分汽油价格也都涨价了。

与这些处于城乡接合部的加油站不同,位于市中心的加油站价格一直未作变

动。22日中午,记者走访了中石油、中石化位于市中心的几家加油站。工作人员告诉记者,从6月1日发改委统一调价后,他们一直按照统一零售价进行出售,其间并没有调整过价格。

针对此事,记者致电中石油泰安销售公司,但电话一直无人接听。通过多方打听,最终记者联系到中石化某加油站站长肖先生。肖先

生告诉记者,前几天部分加油站确实有一个调价,但这些调价并不是针对全部加油站,而只是针对在城乡接合部等中石油和中石化竞争较为激烈的地方。为了争夺市场,大家在价格上竞争较为激烈,所以带动这段时间调价较为频繁,但这些调价都是在国家发改委的最高限价之下进行的调整,公司有自主权,属正常市场现象。

43名网友捐款

村民告别吃水难

本报泰安8月22日讯 (记者 路冉冉 通讯员 朱朋 孙玉军) 8月20日上午,宁阳县鹤山乡杏山村752口人彻底告别了喝“七日水”的历史。

杏山村是宁阳县西北的一个偏远村庄,村支部书记胡延胜说:“村里就一口灌溉井,浇地吃水一块用。为了保证灌溉,村里不得已只能每隔一周的时间集中供应一次自来水。”5月10日,刚学会发帖子的他在网上发了一个题为“七天才能喝上新鲜水,急盼各界支援”的帖子。帖子发出后,就有43名网友捐款11.2万元。6月23日,村民们日思夜盼的水井正式开始动工。不到两个月的时间,一眼172米的深井就顺利竣工,村民们也告别了喝“七日水”的历史。

宁阳文化旅游

总体框架确定

本报泰安8月22日讯 (记者 路冉冉 通讯员 纪敏) 宁阳县抓住地处“一山一水一圣人”黄金旅游热线的优势,强力推进文化旅游项目建设,形成了“一区一带一圈”文化旅游发展总体框架。

“一区”,即以神童山为龙头,辐射彩山、凤仙山的中部旅游核心区,打造“十里梨花长廊,百世神童流芳,千年紫藤常青,万亩枣林飘香”的神童山特色旅游;“一带”,即以禹王庙为龙头,串联堰城坝水上公园的沿汶河旅游观光带;“一圈”,即以颜林颜庙为龙头,环绕鹤山乡皋山、琵琶山、琵琶湖的旅游观光圈。在做好总体规划基础上,依托葛石镇和鹤山乡独特自然优势,规划“山水相宜”旅游特色板块,着力建设复合型特色旅游中心镇。

返校

22日中午,身背行囊的大学生们走出泰山火车站出站口。随着暑假的结束,驻泰各院校逐渐开学,学生返校人数开始增多,汽车站、火车站迎来学生返校客流高峰。

本报记者 陈琳 摄



本报成立报童俱乐部

同时开通QQ群,作为“报童营销秀”活动的延续

本报泰安8月22日讯 (记者 刘慧娟) 19日举行的颁奖仪式和“报童秀秀秀”的文艺演出,为“报童营销秀”活动画上了句号,当天,“齐鲁晚报报童俱乐部”宣告成立。

20日,报童朱德明通过QQ说,“报童营销秀”活动结束后,自己

一下子还不能适应,以前的一些老客户都很熟悉了,突然间不给他们送报了还有点舍不得。报童于杨旻也称,自己在卖报过程中结识了很多年龄相仿的朋友,想一直和他们保持联系,“像耿文杰、韩琦、李讷言,还有已经回肥城的杜寅生,都很熟悉

了,因为每天忙着卖报,却没记下彼此的联系方式,你们能不能告诉我一些?”于杨旻说。与于杨旻有相同问题而打来电话的还有张甲英、赵自强等不少报童。针对此,本报除了设立“报童俱乐部”之外,还增加了虚拟群体的QQ群。

报童QQ群简介

报童QQ群是“报童营销秀”活动的一个延续,目的是为各个小报童提供一个沟通和交流的平台,同时,报童如果有好的建议可以在群中发表,也可以在群空间里上传一些自己的体会和卖报或是演出的照片。报童QQ群号码为:

81547441。报童在申请加入QQ群时,必须注明自己的名字。“报童俱乐部”会不定期举办一些有意义的活动,作为与“报童俱乐部”同步的网络群,报童QQ群将发布一些消息和“报童俱乐部”的活动通知,所有成员均可参与。